“Zone de Bouger”: ‘Zone Confiance”
Pistolet 10 M

PISTOLET 10 m.

o@é N°

Zone de bouger pour tirer un “10” (Avec une marge de blanc égale au 5)

Zone de bouger pour tirer un “9” (Avec une marge de blanc égale au 5)

Cette “zone de bouger est bien sir liée a
un alignement correct des instruments de
visée lors du départ du coup
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L’ERREUR PARALLELE

AU PISTOLET 10M

UN 10 A12H UN10AG6H UN10A9H UN10A3H

LA LIGNE DE MIRE EST PARFAITE MAIS LE CENTRAGE

u SUR LA CIBLE EST APPROXIMATIF.

UN 10 CENTRE

L’ERREUR ANGULAIRE

AU PISTOLET 10M

UN 2 A 6H UN2A12H UN 2 A9H UN 2 A 3H

LA LIGNE DE MIRE EST APPROXIMATIVE MAIS LE CENTRAGE SUR LA
CIBLEESTBON.

La majorité des erreurs angulaires sont dues a un mauvais lacher qui déstabilise
I'arme au départ du coup.

L'accommodation de l'oeil sur la cible empéche une bonne distinction de la ligne de
mire et est source d'erreurs angulaires. Les instruments de visée doivent €tre
pergus de fagon net.

Nota: Le tireur doit privilégier une marge de blanc confortable, facilement
reconnaissable et accepter son bouger paralléle pour garder confiance dans son
lacher.
Une marge trop fine type “"tangente” n'est pas plus précise et fatigue I'oeil.
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